
ליום האישה
מתנות



Glam Pro   USB4040
פטנט חדשני, מפזר חום אחיד תוך שמירה על בריאות השיער, 

החלקה, עיצוב מהיר ונטרול שיער סטטי.
.5,000mAh סוללה נטענת

כולל נרתיק נשיאה וקופסת מתנה.

מברשת אלחוטית לעיצוב והחלקה



USB6801    מארשל
מרמקול אלחוטי נייד

בסגנון רדיו רטרו.
 .5W עוצמת הרמקול

USB6869   קריוקי
רמקול קריוקי

עם מיקרופון בסגנון רטרו.
.5W עוצמת הרמקול

USB6802   גרמופון
רמקול אלחוטי נייד

בסגנון פטיפון רטרו.
.5W עוצמת הרמקול



USB0900    סלפי
מוט סלפי ממתכת.

אורך מוט 104 ס”מ,
שלט רחוק לצילום

ושליטה על התאורה.

USB7060    טרטאורס
סוללה נטענת למכשירים ניידים,

.5000mAh הספק

        USB9708     דינמיק
אוזניות כפתור בלוטוס

חיבור SIRI המאפשר פעולה
רציפה של מעל 6 שעות מוסיקה.

USB5600    סאגופה
אוזניות קשת מתקפלות.

כבל ניתן לניתוק
באורך 1.20 מטר.

        USB9712     טנגו
TWS אוזניות

עם ANC היברידי
להפחתת רעשים.



GT0109    לילי
נר עשוי מחומרים טבעיים בלבד.

מכסה במבוק.

HP0610   טוליפ
מפיץ ריח

באמצעות גלי אולטרה-סוניק.
נפח מיכל 550 מ”ל,

.USB הפעלה עם חיבור

GT6139     אספקט
בקבוק למילוי בושם.

קיבולת 5 מ״ל, עשוי אלומיניום.



GT8500   אושר
סט של 5 אבני ברכה,

חלוקי נחל אמיתיים
במארז של שקית יוטה.

GT8580   חמסה
מגש חמסה מעוצב.

13.7*17.2 ס”מ.

ST5160   תורן
לוח מגנטי מחיק,

צד אחד חלק, שני עם לוח ארגון חודשי,
מרקר, מחק, 2 מגנטים.

מידות: 20.00*20.00 ס”מ.



GT6040  אמורו
מראת כיס, 

 .3x נייטרלית ומגדילה

GT0190   אלפין
מראת כיס ממתכת מוברשת.

מראה ניטרלית ומראה מגדילה.

מראת יד מלבנית,
מראה ניטרלית.

GT6062    עלמה

GT6066   אלזה
מראת יד,

צד אחד מראה נייטרלית,
צד שני מראה מגדילה פי 3, 

מסגרת אקריל.



מראת איפור שולחנית מתקפלת, 
.3X ,3-מחולקת ל

GT6068    פרינסס
סט מניקור וסט מברשות 

איפור בנרתיק בד.

GT6020    מאראל

סט מניקור 6 חלקים
במארז דמוי עור מהודר.

GT6090    גלורי
מחזיק מפתחות

פנס
מטר קפיצי , ס”מ , אינץ’.

פותחן בקבוקים.

KE1160   סטפן



KE6182     אינפיניטי
מחזיק מפתחות ממתכת כתר, 

איפיניטי, לב, לוחית מתכת.

KE6154     קראון
מחזיק מפתחות מתכת

בשלוב אבנים, לוחית מתכת.

KE6156    חמסה דרך
מחזיק מפתחות חמסה

עם תפילת הדרך צרובה בצד אחד.

KE6158    חושן
מחזיק מפתחות

בצורת חמסה עם אבני חושן
תפילת הדרך בחלק האחורי,

לוחית מתכת.

KE6159    בריקס
מחזיק מפתחות ממתכת

עם 4 טבעות, רצועת סיליקון.



GT0565    עדי
שרוך נשיאה ארוך לטלפון.

השרוך מחובר עם אבזם לכרטיס ניילון 
שמוצמד מתחת לכיסוי  טלפון.

GT0562    חן
רצועת נשיאה ארוכה לטלפון.

הרצועה מחוברת עם אבזם לכרטיס ניילון 
שמוצמד מתחת לכיסוי  טלפון.

אבזם מתכת לחריטה או הדפסה.

GT0560    יובל
רצועת נשיאה קצרה לטלפון.

הרצועה מחוברת עם אבזם לכרטיס ניילון
שמוצמד מתחת לכיסוי  טלפון.



TX0105    לייזי
תיק איפור.

נפח אחסון גדול במיוחד.
,PU תאים פנימיים, חומר
מידות: 13.0 * 23.5 ס”מ.

GT8600    אופרה
קופסת תכשיטים לנסיעות

לתליון, עגילים, צמידים, טבעות.
מידות: 10.5 * 10.5 ס”מ.

TX0096    דאבוס
תיק איפור וכלי טיפוח,

רצועת יד.
מידות: 15.0 * 19.5 ס”מ.

TX0095    אוליביה
תיק יד,

PU  באיכות ומרקם יוקרתי,
מידות: 10.0 * 17.0 ס”מ.



TX0073    לורנס
תיק איפור. 

בד מלאנז, ביטנה פנימית.
מידות: 10.0*17.0 ס”מ.

TX0063    קמליה
תיק איפור מבד ניילון.

מידה: 17.0x10.0 ס”מ.

TX0074    לורד
תיק כלי רחצה מבד קורדורה.
שני תאים להפרדה לפי צורך.

מידות:16.0*25.0 ס”מ.

TX0086    אמאלפי
ארנק  עם רוכסן.

בד PU רך עם ביטנה.
שרשרת, וו תליה וטבעת.

גודל: 8.5*13.0 ס”מ.

CHIC     LE0011
ארנק אופנתי

לכרטיסי אשראי וכסף.

אריזה בקופסת מתנה.
מידות: 14.00x8.50 ס”מ.



TX5835    וולור
4 מגבות ידיים

בקופסת עץ,
100% כותנה.

בגודל 25*25 ס”מ.

TX5836    אנגורה
4 מגבות ידיים

בקופסת עץ.
100% כותנה.

בגודל 25*25 ס”מ.

TX5837    מינקי
6 מגבות ידיים

בסלסלת קנווס,
100% כותנה.

בגודל 25*25 ס”מ. TX5839    פוקס
6 מגבות ידיים

בסלסלת קנווס,
100% כותנה.

בגודל 25*25 ס”מ.



        TX2205     שפילד
צידנית אוכל אישית,

6 ליטר.
ציפוי פנימי אלומיניום.

        TX2209     קרדיף
צידנית אוכל אישית,

7.0 ליטר.
ציפוי פנימי מאלומיניום.

        TX2201     מדיסון
צידנית אוכל אישית,

6 ליטר.
ציפוי פנימי אלומיניום.

       TX2202    ’קיימברידג
צידנית אוכל אישית,

3 ליטר.
ציפוי פנימי אלומיניום.



  HP1125   מירן
בקבוק שתיה, גוף אלומיניום.

לשימוש עם משקאות חמים וקרים.
נפח: 750 מ”ל.

   HP0165    מילווקי
בקבוק נירוסטה שומר חום וקור 

דופן כפולה עם וואקום.
נפח: 500 מ”ל.

  HP1121   פרנה
בקבוק שתיה, גוף אלומיניום.

פיית ספורט עם קש, פתח רחב.
מתאים למשקה קר.

נפח 750 מ”ל.

  HP0154   טרים
בקבוק שתיה, גוף אלומיניום.

מתאים למשקה קר.
נפח 750 מ”ל.



HP0144   לאוס
כוס זכוכית , חבק סיליקון, 

עם מכסה במבוק וקש.
נפח: 500 מ״ל.

  HP0145   ספרינג
בקבוק זכוכית רב פעמי

עם חבק סיליקון.
נפח: 550 מ”ל.

HP0051   סולו
כוס לשתיה קרה. 

דופן כפולה, קשית שתייה.
נפח: 480 מ”ל.



  HP0533   קמרון
ספל שתיה

מזכוכית בורוסיליקט.
מסננת חליטה מנירוסטה.

נפח: 480 מ”ל.

  HP0536   גלאוס
ספל שתיה

מזכוכית כפולה בורוסיליקט
מסננת חליטה מנירוסטה.

נפח: 610 מ”ל.

  HP8556   אקו
כוס שתיה מזכוכית
עם מכסה סיליקון.

נפח: 330 מ”ל.

  HP0146   אקודור
בקבוק לחליטות,

עשוי זכוכית בורוסליקט
עמידה למים רותחים.

נפח: 400 מ”ל.



BX4300   3 אאוט בוקס
סט של 3 קופסאות אוכל מסיליקון, 

ניתנות לדחיסה אחרי השימוש.
מידות: 0.4 ליטר, 0.8 ליטר, 1 ליטר.

HP0040   קלטי
שייקר לסלט,

קופסה נפרדת לרוטב
מזלג בצד הכוס. 

נפח 700 מ״ל.

Yummy   BX4270
קופסת אוכל שתי קומות וסכו”ם.

מכסה במבוק ואטם סיליקון.
נפח: 1.40 ליטר.

Chochio   BX4260
קופסת אוכל

עם חוצץ פנימי ניתן להתאמה.
מכסה במבוק ואטם סיליקון.

נפח: 1.00 ליטר.

BX4250   טרומס
קופסת אוכל

כולל מזלג מתקפל.
נפח: 1.40 ליטר.



USB8080   ספלנדיד
פלטת חימום,

חיבור USB בטיחותי,
כוס שתיה מפורצלן עם מכסה,

כפית מתכת. 
נפח: 500 מ”ל.

HP0131  בריקסטון
כוס שתיה תרמי מנירוסטה.

לשמירה על חום/קור.
נפח: 380 מ”ל.

HP0139   ויקטוריה
כוס שתיה עם דופן כפולה.

לשמירה על חום / קור,
נפח: 1.5 ליטר.

HP0134   ווטפורד
כוס שתיה מנירוסטה.
לשמירה על חום/קור.

נפח: 500 מ”ל.
HP0135  סנטרל

כוס שתיה תרמי מנירוסטה.
לשמירה על חום/קור,

נפח: 420 מ”ל.



GT3500     צבר
סוקולנטים וקקטוסים

בכלי קרמיקה
עציץ מלאכותי לנוי,

מצע של חלוקי נחל.

GT3580     מונסטרה
3 סוקולנטים וקקטוסים

בכלי זכוכית
עציץ מלאכותי לנוי,

מצע של חלוקי נחל.

GT3570     אלוקסיה
סוקולנטים וקקטוסים

בכלי חימר.
עציץ מלאכותי לנוי,

מצע של חלוקי נחל.

GT3560     צבר
סוקולנטים וקקטוסים

בכלי חימר.
עציץ מלאכותי לנוי,

מצע של חלוקי נחל.



TX2143   קאלי
תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית.

סגירת מגנט,
ציפוי פנימי נגד רטיבות.

מידות: 12*38*40 ס”מ.

TX2147   בנגל
תיק עשוי מסיבי יוטה טבעית.

סגירת מגנט,
ציפוי פנימי נגד רטיבות.
מידות: 19*31*41 ס”מ.

TX2148   קראבי
תיק עשוי מכותנה טבעית.

סגירה עם מגנט.
ציפוי פנימי למניעת רטיבות.

מידות: 15*32*52 ס”מ.



TX2151   אלמוג
תיק רשת עם כיס קידמי,

רוכסן עליון לסגירת התיק,
מידות: 14*46*46 ס”מ.

TX2160   טופז
תיק חוף, צידנית

עם ציפוי PEVA מתאים למזון.
בד ניילון בשילוב רשת.

מידות: 14*41*36 ס”מ.

TX5824   מאוריציוס
מגבת חוף,

100% כותנה.

TX5815   סטאי
מגבת חוף

עשויה מחוטי כותנה דקים
וסיבים ארוכים שמעניקים רכות.

מידות: 90*180 ס”מ.



        SP0060     ג’אמפ
חבל קפיצה באורך 2.70 מטר,

ידיות נוחות מ-EVA מונעות החלקה,
תיק נשיאה.

        SP3100     נמסטה
מזרן ספורט ויוגה.

עשוי P.V.C, עובי 4 מ”מ.

    TimeOut     SP8300
ערכת ספורט אישית:

רצועת מתיחה “X”, חבל קפיצה,
קפיץ יד, תיק נשיאה, חוברת הדרכה.


